

---

## **В Боханском районе следователи СК проводят проверку по факту нарушения прав местной жительницы на квалифицированную медицинскую помощь**

В ходе мониторинга средств массовой информации и социальных медиа выявлена публикация о том, что врачи скорой помощи в поселке Усть-Уда дали рекомендацию 38-летней женщине с переломом позвоночника самостоятельно добираться в больницу, расположенную за 180 километров от ее места жительства.

По данному факту Боханским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области организовано проведение доследственной проверки.

Следователи СК выясняют все обстоятельства произошедшего, опрашивают очевидцев. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*14 Февраля 2024*

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1860560>